

ОТЗЫВ

на автореферат Смирнова Евгения Евгеньевича  
на тему «Разработка системы оперативной оценки потребительских свойств изделий легкой промышленности», представленный на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.19.05 - «Технология кожи, меха, обувных и кожевенно-галантерейных изделий»

Проблема повышения качества предлагаемого предприятиями ассортимента, а также его своевременной и успешной реализации вызвана ростом конкуренции среди производителей продукции легкой промышленности. В связи с этим рассматриваемый автореферат диссертации Смирнова Е.Е. свидетельствует об актуальности решаемой в ней задачи по разработке системы оперативной оценки потребительских свойств изделий, призванной рационализировать структуры ассортиментов предприятий легкой промышленности с помощью набора инструментов, способствующих эффективной коммуникации между потребителем и товаром. К таковым, на мой взгляд, прежде всего, следует отнести разработанную структуру базы данных, соответствующая требованиям информационно-поисковой системы (ИПС); концепцию формализации описания и количественной оценки пожеланий покупателя с использованием комплексного показателя. Поиск по заданным параметрам потребительских товаров осуществляется на основе сформированных кратких и расширенных списков наименований признаков на примере детской обуви. Результаты исследования изложены и докладывались автором на различных конференциях, о чем свидетельствует приведенный список. Выводы характеризуются обоснованностью, опираются на современные научные идеи и достижения науки в изучаемой области.

Однако по автореферату имеется следующее замечание: на стр.18 в выводе 7 сказано, что ....«Разработан алгоритм поиска объектов по слабоформализованным пожеланиям потребителя, инвариантный по отношению к ассортименту изделий», однако в позиции «Апробация и реализация результатов работы» не названы предприятия, на которых проходила экспериментальная апробация предлагаемых решений. В целом диссертация Смирнова Евгения Евгеньевича представляет собой законченную научно-квалификационную работу, в которой содержатся технологические решения в области совершенствования структуры ассортимента изделий с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, имеющие существенное значение для экономики обувных предприятий.

Диссертационная работа на тему «Разработка системы оперативной оценки потребительских свойств изделий легкой промышленности» отвечает требованиям, предъявляемым ВАК к кандидатским диссертациям, а ее автор Смирнов Евгений Евгеньевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.19.05. – Технология кожи, меха, обувных и кожгалантерейных изделий.

Отзыв подготовлен: Ведущий менеджер  
Отдела опта и франчайзинга ООО «Модерн Стиль»

Гараев М.М

Подпись Гараева М.М. заверяю  
Генеральный директор ООО «Модерн Стиль»

Костятников И.Э.

Контактная информация:  
ООО «Модерн Стиль»  
101000, г.Москва, ул. Покровка, д.14/1, стр.1  
тел 8. (495)685-92-31  
mgaraev@the-alba.com, info@the-alba.com

